
1 
 

 
Det medisinske fakultet 
Informasjons- og drøftingsutvalg, IDU 
 

REFERAT FRA MØTE I IDU 9. NOVEMBER 2018 KL. 08:00 – 09:30 
STED: Styrerom AHH (402/404), 4. etasje 

 
Tilstede fra organisasjonene: 
Audun Nerland (Forskerforbundet), Linda Karin Forshaw (vara NTL), Mona Isaksen 
(Parat), Elin Myhrvold (vara Parat), June-Vibecke Knudtsen Indrevik 
(hovedverneombud), Anne Hammer Knudsen (vara for HVO)  

Tilstede fra fakultetsadministrasjonen:  
Heidi Annette Espedal (møteleder), Gerd Johannessen, Ørjan Hauge, Gjert Bakkevold 
(referent) 

Forfall:   
Eva Gerdts (Akademikerne), Mihaela Roxana Cimpan (1. vara Akademikerne), Nina 
Lied Larsen (2. vara Akademikerne), Marit Stubdal (NTL), Kristin Klock (vara 
Forskerforbundet) 

 

Sak 62/18  Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste godkjent.  

 

Sak 63/18 Godkjenning av referat fra møte 19. oktober 2018 
I sak 61/18 skal det stå «Parat» og ikke «Mona Isaksen». Referatet ble godkjent. 

             

Drøftingssak 

 

Sak 64/18 Hvordan skaper vi «Vi-følelsen» 
  Oppfølging fra IDU-seminaret. 

Pga flere forfall til dette IDU-møtet ble det diskutert om saken skulle utsettes til 
neste møte. Det var enighet om å diskutere saken nå men også å fortsette saken på 
senere møter. Ulike forslag for å skape «vi-følelse»: 

- Internkommunikasjon, nettsider (bedre bruk av personsider, osv), benytte de 
kanalene vi har 

- Bedre kjennskap til enhetene innen fakultetet, f.eks. presentasjon av 
kjernefasiliteter 

- Administrasjonsdag, teknikerdag og fakultetets dag. På fakultetets dag kan 
det gjerne informeres litt mer om ulike saker som er aktuelle ved fakultetet. 

- Instituttdager 
- IDU kan bli mer synlig på fakultetet. Kanskje ha IDU-møter vekselvis på 

fakultet og institutt 
 

Sak 65/18 ARK-undersøkelse ved Det medisinske fakultet 
Heidi Annette Espedal, Gerd Johannessen og June-Vibecke Knudtsen Indrevik 
orienterte. 
Målet med ARK (Arbeids og klimaundersøkelse) er å identifisere evt utfordringer som 
finnes i organisasjonen. ARK er utviklet av sektoren for sektoren. 
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Det er første gang det skal gjennomføres ARK-undersøkelse ved fakultetet og 
planlegging av prosessen foregår nå. Tidsplan for undersøkelsen ble presentert. 
Instituttene jobber med rigging av spørreundersøkelsen som vil gjennomføres tidlig i 
2019. Det er en stor prosess hvor det må være en god struktur før undersøkelsen 
starter. ARK skal presenteres på instituttmøter for alle ansatte. Besvarelsene blir ikke 
identifiserbare på personnivå. Resultatene tas opp på enhetsnivå. 
 

Informasjonsaker 
 
Sak 66/18 Byggesaker 
  Gjert Bakkevold orienterte. 
  Dyreavdelingen: Planlagt ombygginger i BBB 7. etasje og Vivarium 3. etasje.  

Det ble kommentert at verneombudene er først tatt inn i prosessen i slutten av 
planleggingen, men de skal tas med fra begynnelsen. 
June-Vibecke Knudtsen Indrevik orienterte om Alrek helseklynge. Det er startet 
arbeid med møbleringsplan for nybygget. Innflytting er planlagt til høsten 2020. IDU 
bør få en orientering om Alrek helseklyngen. 
Det er ikke noe nytt om arbeidene med bybanestoppet ved Haukeland 
universitetssykehus.  

 
Sak 67/18 Rammebetingelser for fakultetets budsjett 2019 
  (fakultetsstyresak 83/18) 

Ørjan Hauge orienterte.   
I budsjett 2019 har fakultetet fått tildelinger til pedagogisk basiskompetanse, leder 
for inkubatorbygg og professorat i helseøkonomi.  
Resultatmidlene er redusert samlet sett men resultatmidler for 
studiepoengproduksjon øker. Neste år blir stramt økonomisk samtidig som 
overføringer av midler mellom årene må reduseres. Langsiktige investeringsplaner 
for vitenskapelig utstyr blir viktig fremover. 

 
Sak 68/18  Generell informasjon 

- Hjemmesidene til IDU er oppdatert. Ingressen kan få mer tekst. Innkallinger og 
protokoller eldre enn 3 år kan legges i en felles mappe. 

- Valg av verneombud og hovedverneombud 2019-2020: Frist for gjennomføring 
av valg av hovedverneombud er 28. november.  

- Beredskapsøvelse ved fakultetet gjennomføres 28. november. 
- Resertifisering av Det medisinske fakultet som Miljøfyrtårn skal skje innen april 

2019. I forkant av resertifiseringen har Det medisinske fakultet og Det 
matematisk-naturvitenskapelige fakultet felles arbeidsgruppemøter innen 
temaene systemkriterier, arbeidsmiljø, transport, avfall og energi. En 
miljørapport for fakultetet danner grunnlaget for sertifiseringsmøtet. 

 
Sak 69/18  Eventuelt 
  Ingen saker. 

 
Møtet ble avsluttet kl 9.30 


